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1. Movadeg HETPNOTC YO VLWV

A) To pétpo pag yoviag ek@pdletal o€ HOIPES, Kl TI§ UTOSLAIPECELS THG: TIPWTA AETTTA

KoL SevTepa AeTT L.

1 poipa: 1°
1 tpwTo Aemtto: 1’
1 8evtepo Aemto: 17

Ioyve: 1°=60'=3600" kot 1'=60"

[y w=30° 24’ 52"

B
B) Axtivionrad eivain ywviamov dtav sivar emtikevtpn p
o€ KUKAO, Baivel o TOEO OV £x€L UNKOG (00 pPE TNV akTiva Tov A
KUKAOU. o P M

u
180°

a
Xxéon Holpwv akTiviwv: - =
3

'OToL U oL polpEG PG Ywviag Kal a eival Ta akTivia g (Slag ywviag.

O£TOVTAG OTOV TAPATIAVW TUTIO OTIOV & TO 1, KAt AVVOVTAG WG TIPOG U TIPOKVTITEL OTL:

1 rad avtiotolyei og %oo = §57,295°
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o ntapdderyna:
v T va exkopdcovpe T yovie 60° ce axtivie, 8&tovus otov TLXO

o uo, .

—=—— omov u =060 ko £youlie

T 180
a 60 T
7 180 3

Apa sivar 60° = grmf.

H avtiotoyia avdpeoa og polpeg Kat akTivia yia TIG Lo oLV OLOPEVES YWVIES lvat:

MOIPEZ AKTINIA
o° > 0 rad
30° o T rad

6

T
45" <> — rad

4

T
60° <> — rad

3
aQ® <> s rad

2
180° > m rad
360° <> 2n rad
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2. TprywvopetTpikol aplOpotl oelag yoviag

r
vmotelvovoa
aTEVAVTL
KaBen
w
B A
TPOOKE(PEVN KABETN
Hu amsvavtL kaOetn TAgvpa AT
J LTOVO TG W: w = = —
" ns s vnoteivovoa Br
, TTPOOKEUEVN) KABETN TTAEVPQ AB
e XUVNULTOVO TG W: oVVw = - = —
vroteivovoa Br
E , aATEVAVTL KAOETN TTAEVPQ AT
o AT TOUEVT) TT|G W: Epw = = —
¢ HEVITNS ¢ TTPOOTKEIUEVN) KAOETN TAEUPQ AB
5 , TTPOOKEIUEVT) KAOETN TTAEVPQ AB
¢ YUVEQAMTOUEVN TNGW: TPW = = —
¢ HEVR TS ¢ amevavtL kKaOeTn mAsvpla AT
, vroteivovoa Br
e Tepvovoa tng w: TEUW = - - - = —
TPOOKEIUEVT) KAOETN TAEVPQ AB
5 , vroteivovoa Br
e YuvTtEpvVOLOoQ w: OTEUW = = —
a ™ms H amEvavtL KAOeTn TAgvpa AT
Tvppoicpot:
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Eiingviros Ayylinog
cvufoliouds ovufolionuds
N sin
ouvv cos
e tan
oQ cot
TEN sec
OTEN cse

3. TpiywvopetTpikol aplOpol ywviag 0° < w < 360°

Eotw (xoy éve oDoTNUO SUVIETUYUEVEV OT0 eXimedo, O pio nuevbeioc au-
Tol Kol @ 1 yovia Tow ropdystal and tov nuatove Or ov tepotpope] Kata
1 Benikt] popa yopm oo o O uEypl vo CUNTEGEL Y1 TPOTY GOpa LE TNV -
pevbeio O (Zy. o, 7). O Benikog nuuacovoc O AEyeTol apyukl] misvpd
g yeviag ar, v 1 nuevbeio Or Aeyetal Teiaka] mievpd NG o.

Ya

I Va
*’\
.-f‘-'rf s
#.’____.-"' "'\..\ xl‘f‘:ﬁj'}
My~ A Mx,y) NI M;
# [ (]
w |V P \
o x MJ ; J'r_’f_r ) $
e a Eyrjua B’
_Y _y .
Hpf = = epar== (epboov x = 0)
x =
P ., movp=+x +y =0
o =X, m;pm=£ (epocov y =0)
[ ¥

omov (x,¥) ol guvIETaYUEVEC omolovanmoTe onueiov M (Swpopenikol Tow

0) ¢ Tehkn)c TAEVPAC TN YOVIMS @ Kal P =1|||x1 +y° =0 1 andéatacn Tou M
amd o 0.
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Tprywvouetpikog KUKAOG

Fmviamh}rEmmﬁ.-Lm TN TRORACLIETURLA CUDUELI ThW VLML 0K GLEUKDALVEL N ¥ron ToU TROPUVOLLETO0L KOKAo.
OvoudETan £T0L 0 KUKADG 0 OTIOLOG EXEL WG KEVIPO TV aipj) Ty GfOVLV, KTIVEL p = 1 KL EIMOL TIPOCUVOITOMOUEVOG BELUAMTRG WG
BETIXT chOpa QLM TROU SR CVTLEETT] LE T cheeC sVTROTC TLW SELKTLOV TOL Doy,

Croonv o onpsio M(x, ) G yuvicg B cvrike kon oTov TpoanvopETpus KUkAD, Sniadn) Groy OM = 1, TOTE 0L TpOruivG TUToU

TIHipgvOUY T TR0 ohr] popd: T,,
1
U,
S : MY} 1 MowE, nps)
npe =y :
ouvl = x
- ¥ d X
edf = » [pe x=0) — - = —>
opd = b [pe y=0)
¥
oL B wmeier IV {oung, mua)
-1

[IpGoNUO TPLYWVOUETPIKWV APLOUWV

To TpOON O TWV TPLYWVOUETPIKWV APLOU®V HLXG YWVIAG W, AVAAOYX LLE TO TETAPTNHOPLO
0710 omolo BplokeTAL N TEAIKN TNG TTAELPA PAIVETAL TAPAKATW:

JL
=
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Tprywvouetpkol aplBpol Bacikwv ywviwy

@ G& poipec 0° 30" 45° 60" 90" 180° | 270° | 360°
w oerad 0 % % % % T 32—7r 2
nHo 0 4 % ? 1 0 -1 0
cwvw 1 % % - 0 -1 0 1
EQm 0 g 1 NE] - 0 - 0
oW V3 I % 0 - 0 .

4. Avaywyn 6To 1° TeETapTnuopLo

[MapamAnNpwHATIKEG YWVIES

nu(180° — w) = nuw
ovv(180° — w) = —ovvw
ep(180° — w) = —gpw
op(180° — w) = —0pw
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ZUUTIAT P WUATIKES YWVIES

nu(90° — w) = ovvw
ovv(90° — w) = nuw
ep(90° — w) = opw
0p(90° — w) = epw A

AvtiBeTeg ywvieg

; Mix.y)

[mu(=w) = —nuw
| ovv(—w) = ovvw !
| ep(—w) = —gpw A i Y
op(—w) = —opw “

5. TPLYWVOUETPIKEG TAVTOTITES

nuiw + ovview =1 cpw = JE2 oo = v
ovvw nuw
_ 1 _ 1 _ 1

ocPw = o0 TEPW = ——— OTEUW = —
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6. EmiAvon tuyatov Tplywvovu

EmiAvon tptywvou ovopdlouvpe TNV €0pecT OAWV TWV KUPLWV OTOLXEIWV EVOG TPLYWVOV,
dMAad 6AwWV TwV TAEVPWV Kal OAWV TwV YwVwwv Tou. Kabe tplywvo, opboywvio 1 un,
umopel va emAvBel av yvwpiloupe 3 omoladnmoTe OTOE TOV, ATO TA OTolX TO €va
TOVAG)LoTOV elval TAeLpd. (AnAadn Sev elvar Suvatn 1 emiAvon otav yvwpilovpe T 3
YWVIEG TOV TPLY®WVOU Kot Kapia mAgupd tov). H emiAvon tptywvou yvetal pe Toug vOpoug
NULTOVOU KoL GUVNILTOVOU:

@zwpnua 1: Nopog Hutrtovwv

Ye kaBe tplywvo ABI 1oVt

npA  nuB  nur

Amodedn:

2yediddoupe Eva ofuywvio Tpiywvo ABI kan Epoups To Owog TA. Ao Ta opBoywwia Tpivwva AAT ko TAB £xoupe:

B
/
ff
T. T
WA= = | TA=pnuA (1) 8/ a
i
A f'/
nB=-——= 1 M=apB (2 Al L B
Ay
, . . ; a B
ANG TIC 100TNTEC (1), (2) £Xouue A = anuB e e
g nteg (1), (2) exouue Py nue  n i nuB
Opoiwe anodeikvieTal Ot P = L_
nuB nur

HNapatnpnon:

Xpnowomomovpe tov Nopo Hutovwy yua tnyv emiAvon tptywvou, 0Ttav eival yvwoTEG:
i) Mia mAevpa kat 2 ywvieg (TN T'TIT)
ii) Avo mAcvpés kat pla yovia, ektoc ¢ mepiexousvng. (IIT)
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Mapaderypa 1°
Na emiAvOei Tpiyovo ABT pe a=25, B=48", kv I’ = 63°

a L
Y\VA ﬂp\?) &)
- _ L
f\Pé%" N T
Qs _ L a = L— £
0,934  0,¥43 0 nhA npl
G934-6=25-0%43 & %5 LD o
| nhed” Mbes®
0934.4=18,5¥5 o b s
b= 18515 0934 ~ 089l
0
o 0,934 - )= 25" 0,891 =
£=13z¢8
: 034 Y= 23,275 &
= 22 ,2¥5
= 25475 =
0,334
Napaderypa 20

Na emAvBei tpiywvo ABT pe a=23, =31, kat B =35°

Abon:
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o -
NHA b8
'Y\PA 'npas"
B BL .
NHUA 0,5%4 =

3L - mlhA =13,202 &

nbA= 13,202 o
31

nbA = 0,426

m\(lo,aae = 95,244°
AFQ A=25214° A =feo'-95,214 = 154,Fe6”
Aﬂopp;nfércu Diows

) ‘ €n:
€1V (3}\4%/\ dpa rpenss

wuu A<B e A<35T

A © AA °
T=i80-(k+8) =180 - (25,2144 35%) = 180°— €0,914° = 119,786’

L _3
"8 nlr =

L CR, T
nir32s mpm,we

_,3,5'_—— = —ZS——— =
05¥4  OBed

O,5’FL\ D= 31'0,868 P
0’514-5: 26,909

D: 2£,90% e

Z: '46,3:8
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Mapaderypa 3°:
Na emidvBsl tpiywvo ABT pe a=24, y=33, kat A = 42°

Avon:
A T A_
nhA T e ©
4  _ 33 7
nh4e® "%\}Ar”( ¢ Q
24 33 - /
0,63 ~ Hr / G

TG

24 Ml = 29,07 &=
b= 22, 0¥F

e et

&x\_ 093 ) o
=*}I10q9 66,326° v = 180" 66,926 = {13073

Apa T
(b’bfv PHOY‘/\O\) & VA C(ﬂoﬂ? zo&/\,\& tdhva Gvou ol ©) ouu
2500\“%5 }xégcﬂ\)tepts afc v A =4 )

o Av T=66326":
é:480°— (,/A\\ +'\>>= 4800-(43°+66,936°> = }'_{,O-‘F4°

.y —%——' = 24 = ,‘Q’_..,-—— & 4 = % =
npﬁ “}AB < p4g° nm‘i 0¥4° 0,669 0,9%

069 & = 23,701 & 4= 30956%4 — $H=3393%

Ay TeH130%3°
& - teor- (A4T) =480 - (42°413,0¥3°) = 24,927

3
a _ % B Q2 pil g B D ey
: WA2" NP4 aaF ) 669 Be

A nhe
L 40,10 =15, 10
o'(;Ga-Q;-— 10,104 & L= Obgg = =1 3
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@zwpnua 1: NOPo¢ ZuVIULTOV®WY

Ye kaBe tpltywvo ABI 1oVt
a’?=p*+y*—-2-B -y -ovva

B?=a*+y>*—-2-a-y-ovvB
v:=a*+p*-2-a-B-ovvl

Amodedn:
Av To Tpiywvo eival ofuywvio kKar @Epoupe To Uwog MA, 161 amd 1o MuBaydpeie Bewpnpa r
oTo opBoywvio Tpiywvo ABT éxoups: a2 = A2 + AB2 (1).
Emaidn AB = v - AA, niodtnra (1) ypagetal:
a2 =Ar2 + (y - AAP a2 = A2 + y2 + AAZ - 2y-AA (2). g
. . . : A2 2_np2 _AA
Ao To opBoywwvio Tpiywvo AAI Exoups: Al + AA® = B kal ouvA _T N Al = BouvA. A .‘_‘.D Y

R R RS Al a® = B2 + y2 - 2ByouvA

Hapatnpnon:

XpnowomomoUpe Tov NOpo ZuvnUITOvwY yLa TNV €TAVOT) TPLYWVOU, OTAV EIVAL YVWOTEG:
i) Ot 3 mAgvpéc (TIII)

ii) Avo mAcvpéc kaLn mepieyouevn ywvia. (1)
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Mapaderypa 1°:
Na emvBel tpiyowvo ABT pe f = V2, y=v3, kaw A = 75°
Avon:

Amo tov Nopo ouvnputovev exoupe Swadboxika:
a’ =p* +7° —2BvcuvA
o’ = [\E) +(~ﬁ) —2:42 3 0uv75°

a2 =2+3-2.46.0.259
02 =5-2.2.44.0,259

a’=5-1,26
a’ =374

o =4/3.74
o =1,93cm

Ivopiloviag topa 11g Tpe1g MTAEUPEG TOU TPIYOVOU Propoups va ppoune Tig
yovieg Tou ral amo tov Nopo tev cuvnpitovev. Avalunika eXxoupe:

B*=a’+v*—2avcuvB

2 o2 2
GUVB:M
2ay
5 ¢ \ 2 2
(1,93 +(+3) =(v2)
cuvB =
21,933
GUVE = 3,74+3-2
2-1,93-1,73
474

cuvB=——=0,710
6,67

Apa B =45 xai apa

A+B+I =180° T =180°—A-B =T =180°-75° -45° = =60°
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Mapaderypa 2°:

Zto emduevo teiywvo (oy. 10.370), elvar yvwoteg oL mhevpeg 6 = 3,5, £ = 4,7 wan { = 2,8. Na yivel

eM(AVON TOU TOLYWVOU.

Auon.

‘Otav #ou ol Toelg mhevpeg evog torywvou (IIIIIT) eivor yvmwoteg, o
VOLOG TOV CUVNULTOVWV UTOQEL va yonotuonownBel yia vo emivBel 1o
Tolymvo.

Emne1d1) dev E€poue 10 n€tpo napiog ywviag, Oev nmogovue va yom-
OLUOTOCOLUE TO VOUO TMV NULTOVWY. ATO TO VOUO TWY CUVIULTOVWY,
uopovue va fpoovne ) yovia E.

Apa &£ =06 +E-26-C-owE
1,77=35+28"-2.35-280wE
2209=1225+784-196 ovwE < 2 =-19.6 ouvE
ouvE =-0,10204 < E = 95,856654° < E ~95,86°.

Ouotlwe, Ba Pootpe v ywvia 4:

F=2+-2¢-C-owvd
352=4,72+2,8-2-47-280vvA

12,25 = 22,09 + 7,84-26.32 ovvd < -17,18 = -26,32 ouvvA
ovvAd = 0,652735 < A = 49,25182951° & A ~49,25°.

Téhog, o yovia Z €yope:

Z~180°—(E + A)~=180°—-(95,86° + 49,25%) ~ 180° - 145.11°.

A

2.8

Ty. 10.3.

7. Epappoyéc tprywvopetpiag otn Navtidia

7.1 Aldomrtevon

AwdtrTevon ovopdletal | ywvia Tov oxnuatifetal peta€d KAToIS YPUUUNS avaywyn§ Kol

™G KATeBuvong eVOS AVTIKELLEVOU oToV opilovTa.

N vauTAla Xp1OLLOTIOLOVIE TNV TETAPTOKVKALKT KL TNV OAOKUKALKT SLOTITEVOT).

A) IV TETAPTOKUKALKT) SLOTITEVON PETPAE TN Ywvia amd Boppd 1} NOTO Ttpog Avatodr

1 Avon. H yovia maipvet Tipég amo 0° ewg 90°.

Mavaywwta AdAov



16

AN AN AN AN
g° g°
A E W E W E W E
g° 0°
S S S S

Awomrevon: NB°E  Awdmrevon: N6°W  Awdmrevon: SB°W - Awdmrevon: S6°E

B) Zmv amoéivtn 1 0AokvkALkY) SidTTevon, kKdbe ywvia petpdtal kata ™ @opd Twv
SEIKTWV TOV poAoyLoy, EekvwvTtag amd Boppd. H ywvia maipvel Tipég amd 0° €wg 360°, kat
N avtioTolyia £Xxel wg €ENG:

0°: Boppag (N) 90° : AvatoAn (E) 180° : Notog (S) 270°: AYom (W)
N40° N40° N40® N40°
)2 130°
W EW [NE W ™\ EWwW /| E
270° 90°  270° o0° 270° o0®  270° 90°
‘{1{]‘* 345° -
S [ 180° S | 180° S | 180° S | 180°
Awomrevon: 52° Awomrevon: 130° Awmregvon: 210°  Awomrevon: 345°
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7.2 Tplywvo mAgvong

To tpiywvo mAgLONG XPNOLLOTIOLEITAL GTOVG

UKPOUG TPLYWVOUETPIKOVG TAGEG, OTIOU 1)

andotaon - Stappa (d) petadV Tov onpeiov avaywpnong E kat tov onuelov d@ing A dev
vmepPaivel ta 600 v.u. Tote, N emupavelx ™G yng Bewpeital emimedn kat n emiAvon Twv
TPOoBANUATWY YiveTal pe ueBddoug emimedng TpLywvopeTpiag.

Yto StmAavo oxnua, @aivetal To Tplywvo mAgVoNG, OTov: B 3 A
H mAevpd AB ovopaletal amoywpnon xat cupPoAiletat £
H mAevpd BE ovopdletal Stapopd mAdtovg Kal A
’ 14 d
ovpBoAiletal A, 7
i
H mAevpd EA ovopdletal Stdpua ko ovpBoliletal pe d, [~
H ywvia BEA ovopdletalr aAnOn¢ mopeia kot E

ovpPoAiletal pe Z,

['la Tov VTTOAOYLOPO TOV A LoYVEL:

loa — @kl
A ={
(p (pA+‘PE:

av @, , Pp OHOVUUA
Qv @, , Pp ETEPOVUUA

Mapatypnon: To 1 vauTtikd pidt eivat To ufikog 1’ e yewypa@iknig poipag.
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Mapaderypa 1°:

‘Eva mAolo Eekvd amd éva onpeio E pe yewypa@d mAdTtog @r = 15°32'N kot TAéeL Tpog
N 2512'W éwg éva onueio A pe yewypag@ikd mAdtos ¢, = 18" 47'N. Na Bpebolv

amdotTact Tov S1EVUGE TO TAOLO KAl 1] ATOX WP OT) TOU.

Avon:

o | o )
Ng=lop-gel= 1847 - 15722
H mevpa ERB= A Mpehes Vo uno%odverej
6E V.\_J.qu:
315" 2 (3.60) +15 = 180 +15'= 195’
APQ Acf: 195 \/*A :

- 3°15

Pe) | © © o: °_ ° W
Zy=35712 = 35"+ (1) = a5+ 02 =259
CUVZ%: Ad(P (—_:)

60\/35,9\; '{95 (___ﬁ}
0,905 = 195
d

O/()OS‘ . d = 495 =

d= 195
O,QCS

c{:345,4¥ v.p
EGly = &
) A =

€653 = &

¢ 5, o

O,‘PH: £
195

£=04%1. 195 = 91 845 v.|5

=

G

N

|
Aga)
€

B ;

Z)

Blgs
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Mapaderypa 2°:

‘Eva mAoio Eekwdel and éva onpeio E pe yewypapd mA&Ttos @p = 2°24'N xou mAéel
voTtloavatoAkd, 400v.u. ws éva onueio A pe yewypapikd TAdtog ¢, = 3°28'S. Na Bpebein
aAn 61 ¢ Topela KAl M ATOX WP O™ TOL.

Avon:
o © | o N
No=6,+6.=3"28'+2" 24 =5 53 4
o | E(}‘t
5752 = (5.60)+52' = 353’ J) 352 vy i ECge °
sovZ,= LG = 3252 _pge Z9
-1 - B |
o .77 AnE De| 7\
X N on :
APO‘ Zp= 0LV 08 =28,258 W%( . A(C(ap()
o= S e o
' S
nbag3se=- £
| 400
o & o
O;L{‘T’S-—— 200 (_j
e=190 v.p

Napaderypa 3°:

"Eva tAoio Eekvael amo éva onpeio E pe yewypagikd mAGtog ¢ = 48° 40'N kot TAEL TTpOG
N33°45'E ywx 296 v.u. Na Bpebel T0 yewypa@ikd TAGTOG TOU ONUEiOL APENG Kot T
QIO WPN oM.

Avon:
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Z) == 33(’ AS‘ = 330_;_( S

60
-
Y\pZ%—E_ =5
"33t € o
29¢
0556= &
29¢

€=164,5¥¢ V.P

6LV 7y = A .
d

0,83{= Ay

296

Ag = 845,96 v

(ﬁ

° % 5 . N
&
2 |, /d
W s East
E(ge)

245,9%¢' = (,449!9*4) _40%6 = 4" (ooq% 60) = 4° 5,9%6.

- 4°5' (o

916 - 60) _4° 5 59" (aupibuss 475 rgsc)

Ta @p 1 Ge £lvou opubvupa/ Diou To 6\@&&\6 EKK)VN6US
E évou 6vo %O'P&\o Y\Plecboq@ab Lol KIVEreoy %O'Pé,q’

>

A(‘f:\% CFE\
DNGg=Gp-Gg &=

4°5' 59" = (p, — 48°

?E

40 =

Gp=4°5 99" +48°4d o
(= 52" 45' 59" N
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Mapaderypa 4°:

6 28'N.

‘Eva tAoio Eekvéel otig 10 Nogpfpiov , 21:50, amd éva onueio E pe ¢ = 8°24'N kot mAéel
mpog S 36° 12'Wpe tayvtnta 15 kOpfwv, ws éva onueio A HE YEWYPAPLKO TTAATOS @4 =

i) Na BpeBein amdotaon mov Stavvel To TAolo.

ii) Na BpeBei n amoyxwpnomn tov mAoiov.

iii) Na BpeBei n nuepounvia katn wpa a@Eng.
Avon:

| [ o ¢ o
] = ar’o_ac sf12 - 3 &
l! L ¢/f/‘.:— )ﬁ/ v s~ '2’; 7 .
| ’ ‘r‘ /:‘f
{ : o o / .o _ Y E4—6
] Db [da-bel=g a4 - €28 '=
W /t ¢ D
//"’< o [ ! // )
| /&l = 1"56 =)/ e VP
0/ 8\ p | ",z_' .
\ /l \/u/ _‘L’;U
A Y . _ DO N80 == & A=
pTe OWoH= T & YT T
i ) cbZr= & o 0332=5 o €~ 84912 v
Ve Qe AY | (/6
5i) v= d

e 1S >0
= »% = 5= “13/:'10(SZ ) “{:- 9/5 -/3 u/‘(.J

_t/

59d
9583 wp =9 wp 44BN = O *f

347 5/9,8?
21 wf 5CA -

B B

e

i sq t
3wy £4 -
31 UUF A4 N BH; °

" adiay - A Nothboou T4
31 -394 =7 wp hpa =
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7.3 E@appoyn Nopov Zuvnutovwv

Mapaderypa 1°:

Avo mhola avoymeovv anod €va pdave ovyyodvag (oy. 10.48). To mowro mholo #ivelton pe 25
ropupoue (€vag rwoupog eivar €vo voutiro uik ava woa), N15°W. To devtepo mhoio niveiton pe 20
#oupove N32°E. Metd and 2 opeg, mota Ba elval ) andotaon d petac0 v dvo mholwv;

Avon:
B
I1,
50 Ir
19% 250 /40
A ‘V A
) A

Meta aro 2h to mAolo M, éxel Stavvoer AMN,=50 vu kat to My, AMy=40 vy. Edapudiw tov vopo

Twv guvnutovwy oto Ay, yua tnv MylM,=d éyoupe :

d? =502+ 40?2 —2-40-50- ovv47° = d? = 2500 + 1600 — 4000 - 0,682 = d? = 1272 =
d =+v1272 = 35,67.

Mapaderypa 2°:
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AKHIH?

‘ & rohbwv. Na %Paéél N anogTaén Twv
U0 MoV

Noo oo At B

, EIvoOov  ano To (8o angfo
TawTtoxpovd - To A kiveitou fpos S40°W pa

Taxutnta 20 tobbwv rou 10 B mpos N22°W  he
Taxvtnea |

o aro 9 ubpes.

N Aven
B AOB= | 80-(323407)= .,
320) 5 20— ¥2= {08
W 0 I Op=2-20 =40 v,
3 /i Off = 3:16 = 23 V‘P
4ol B )\)Q'LO jUVV\PVrE}vuﬂ 3
A
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o\Q: 0N + OBQ- 3-OA 0B 6LV AOB
a3 4 o~ +39° -~ 2.40.3% covi0B’
d2_ 160041094 - 2560- (- 6,309)
2= 1600 + 1024 + F91,04

a7 = 34[5)04

d= V315,94

d= 58,438

PRI S S e




AAUTEC AOKNOEIS:

1) Na vrtoAoyioete 1o X o Kabe mepirmoon:

a)

10 cm X

2) Zto duthavo oxipa o1 misvpeg Al' = 8cm
ka1 BI' = 10cm eve 1 yovia I =30°.
a) Na vriodoyiocete 1o prkog g AB

P) Na vrodoyioste 11§ yoviag B xat A.

10 cm

3) Na emAvBei tpiywvo ABT pe a=16 A = 46" xat B=95".
4) No emAvBel tpiywvo ABT pe a=22, f=35 kat B=48".

5) Na emidvOei Tpiywvo ABT pe =30, y=26 kot B=56

6) Avo mhoia A kat B Eekvov amd To (Slo onpeio tavtdypova. To A kwveitat pog S 41°F pe
o TnTa 20 KOPPwV kat to B mpog S 34°W pe toyVtnta 16 képfwv. Na Bpedei n amdotaon
TwV 600 TAOIWV PETA ATO 2 WPEC.

7) Avo mhoia A kot B Egktvovv amd To (Sio onpeio tavtdypova. To A kwveitar tpog N20°E pe
touTnTa 12 kdpPwv kot to B tpog S60°F pe toyVtnta 18 képpwv. Na Bpebdei ) amtdotaon
TwV 600 TAOIWV PETA Ao 3 WPES.

8) 'Eva mhoio Eekvd amd éva onpeio E pe yewypagucd mA&tos @ = 5 15'N kot tAéeL Tpog

N 30°12'E ¢wg éva onpeio A pe yewypagikd mAatog @, = 7° 30'N. Na BpeBovv 1) ambéotaon
TIoV SLEVUOE TO TTAOLO KOL 1) ATTOXWPT O] TOV.
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9) ‘Eva mAoio Eexwdel amd éva onpeio E pe yewypapwd mAdtog ¢p = 1°24'N kat mAdel
votloavatoAkd, 400v.j. wg éva onueio A pe yewypagpikd mAdtog @, = 2°28'S. Na Bpebein
aAn6M¢ Topeia Kal 1 amoywpnon.

10) ‘Eva mhoio Eekivd amd éva onpeio E pe yewypagkd mAdtos @ = 5 15'N kot TAéeL Tpog
S 36 12'E ¢wg éva onueio A pe yewypa@kd mAdtog ¢, = 2° 30’S. Na BpeBoviv ) amdotaon
IOV SLEVUOE TO TTAOLO KOL 1) ATTOXWPTOT) TOV.

11) ‘Eva mAoio Eekwvdel amd éva onpeio E pe yewypagikd TAdtog ¢p = 18°24'S ko mAdel
mpog S 60° 30'W, 300v.. Na Bpebei to yewypa@ikd mA&TOG Tov onpeiov &@iEng kot m
QIO WPN oM.

12) ‘Eva moio &ekwvdel otig 5 Avyovotou , 21:50, amd éva onueio E pe @p = 1°14'S kau
TAéeL pe TaxvTTa 16 k6uPot, mpog N 72° 36'W £we éva onueio A pe ¢, = 2° 38'N.

i) Na Bpebein amdéotaon mov Siévuoe To mAolo.

ii) Na Bpebein amoxwpnomn Tov mAoiov.

iii) Na BpeBei n nuepounvia katn wpa a@Eng.
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